银行间债券代码: 1480175.IB 交易所债券代码: 124632.SH

银行间债券简称: 14 合桃花债 交易所债券简称: PR 合桃园

关于召开 2014 年合肥桃花工业园经济发展有限公司 公司债券 2018 年第一次债券持有人会议的补充通知

合肥桃花工业园经济发展有限公司(以下简称"发行人"或"公司")于 2018年6月13日在中国债券信息网等相关网站发布了《关于召开2014年合肥桃花工业园经济发展有限公司公司债券 2018年第一次债券持有人会议的通知》(以下简称"会议通知"),确定于 2018年6月28日召开2014年合肥桃花工业园经济发展有限公司公司债券2018年第一次债券持有人会议。现对会议通知有关事项补充通知如下:

一、表决程序调整

为方便债券持有人行使投票权,争取更多债券持有人对会议议案 的有效表决,从而确保本期债券持有人会议成功召开。经审慎研究决 定,本期债券持有人会议的表决程序调整如下:

拟出席会议的债券持有人应将参会回执(格式参见会议通知附件 3)在会议表决截止时间(2018年6月28日11:30)前送达,向召集 人确认其将参加会议及其所代表的债券面值。

二、本期债券提前兑付议案中兑付价格调整

如本次议案通过,发行人将提前兑付"14 合桃花债/PR 合桃园", 提前兑付净价为 62.40 元/张,并在兑付当日支付自上一付息日至提前 兑付日期间(算头不算尾)的应计利息。提前兑付日不晚于 2018 年 8月31日,具体提前兑付时间另行公告通知。

本通知中兑付价格调整作为会议通知附件1的有效组成部分,不 视为新议案,不需另行召开债券持有人会议进行表决。请按照上述兑 付方案使用会议通知附件4的表决票进行表决。

除本补充通知中所述内容之外,本次持有人会议的召开未有其他 变更,以2018年6月13日已公告的会议通知内容为准。

(本页以下无正文)

(本页无正文,为《关于召开 2014 年合肥桃花工业园经济发展有限 公司公司债券 2018 年第一次债券持有人会议的补充通知》的盖章页)

